ПЛАН КОНСПЕКТ ОТКРЫТОГО УРОКА АНГЛИЙСКОГО ЯЗЫКА

С применением технологии полного усвоения и компьютерной программы «English for Pupils”







Form 9





ТЕМА: 
YOUTH HOLIDAYS

ПРАКТИЧЕСКИЕ ЦЕЛИ:

     Осн. Цель: Лексическая сочетаемость сложных глаголов в английском языке.

     Соп. Зад: Отработка речевых моделей по теме

РАЗВИВАЮЩИЕ ЦЕЛИ:



- Развитие мышления, умений сравнивать, анализировать.



- Развитие языковой догадки

ВОСПИТАТЕЛЬНАЯ ЦЕЛЬ:

- Привитие навыков конструктивного диалога и поиска правильного решения в ходе коллективной работы

ОБОРУДОВАНИЕ:

Раздаточный материал(pupil`s sheets,exercises),  компьютер

ХОД УРОКА

1. ОБЩАЯ УСТАНОВКА.


- Приветствие. Речевая зарядка.

2. ВЫХОД НА ТЕМУ УРОКА. ДЕТАЛЬНОЕ УТОЧНЕНИЕ ЦЕЛЕЙ.

   - Введение в тему (проблемные вопросы по теме на основании домашнего задания)

   - Целеполагание, знакомство учащихся с планом урока

3. ЭТАП ИЗУЧЕНИЯ НОВОГО МАТЕРИАЛА

(работа с индивидуальными картами) 

     1) повторение изученного материала

     2) анализ примеров, выведение правил и закономерностей путем сравнения

     3) изучение устойчивых выражений

4. ДИАГНОСТИЧЕСКОЕ ТЕСТИРОВАНИЕ


Выполнение тренировочного мини-теста (3 уровень)

5. ЭТАП КОРРЕКЦИОННОЙ РАБОТЫ

        1) Деление на группы на основании результатов диагностического теста

        2) Выполнение тренировочных заданий

6. ИТОГОВОЕ ТЕСТИРОВАНИЕ


-Выполнение компьютерного теста

7. ЗАВЕРШЕНИЕ УРОКА


-оценивание учеников


- домашнее задание


- подведение итогов урока
ТЕХНОЛОГИЧЕСКАЯ КАРТА ОТКРЫТОГО УРОКА АНГЛИЙСКОГО ЯЗЫКА

9 КЛАСС(Мультипрофильная группа)

С применением технологии полного усвоения и компьютерной программы «English for Pupils”

№ этапа
 Этап урока
Цель этапа
Содержание этапа
Деят-сть

учеников
Деят-сть учителя
Время
Контр.
Примеч.

1
Нача-

ло урока
Орг.момент

Введение в атмосферу иноязычного общения
Приветствие, активизация учащихся, создание предпосылок для вызова мотивации к работе на уроке

Good day! Take your seats, please. We are going to start our lesson. How are you? Aren`t you tired ? Don`t you want to have a rest?


Приветствуют учителя, настраиваются на работу на уроке 
Активизирует

Учащихся, пытается настро
ить их на дальней-шую работу
2
Учит.


2
Введение в тему урока
Целепологание

Активиза

ция учащихся, создание  мотива

ции к дальней

шей  работе на уроке
Обсуждение домашнего задания

Oh, rest. That was the topic of your home text. Let`s discuss it. 

How do people understand this notion – REST?

- What is the best rest for you?

- What do you need for a good trip?

- What is necessary to do in advance?

Look at the blackboard,  what can you say about these verbs?

Знакомство с целями и задачами урока

Yes, you are right. These are confused verbs and this is the topic of our lesson today.  What should we learn during the lesson?

Yes, we have learn the verbs, the difference in their usage and we have to practice them.
Отвечают на вопросы учителя
Задает вопросы по тексту (дом.
зад)

Выписывает на доску сложные глаголы, которые встречаются в ответах учеников

Знако
мит учащих

ся с целями и планом урока
3

2
Учит.


3
Этап изучения нового материа-ла


совершенствование навыков лексической сочетаемости

Развитие умений

Анализировать и сопоставлять информацию

Развитие языковой догадки

повторение изученного материала


работа с индивидуальными картами 

     1) повторение изученного материала

     2) анализ примеров, выведение правил и закономерностей путем сравнения

     3) изучение устойчивых выражений
You have pupils` sheets , we are going to work step by step.

So read please, the confused verbs we are going to discuss today.

Now lets study the material below, the examples and the expressions. Analyse them and try to find out the difference between the verbs.

You can do it in Russian
переосмысливают информацию, соотносят ее с уже имеющимися у них знаниями, 

Обобщают и вербализируют информацию


направляет работу учащих
ся


12


Учит.
индивидуальными карты

4
Этап диагностического тестирования


Выявить необходимость коррекции
Выполнение диагностического теста
Now you have to do a test? Be attentive, you have 4 minutes

Your time is over, these are the keys, check each other


Работают с тестом


Объясняет задачи 


4

 1
Взаимопровер-ка (ключи предоставлены учите-лем)
Тест на карточках

5
Этап коррекционной работы
совершенствование навыков лексичес
кой сочетаемости


Деление на группы на основании 

результатов диагностического теста

Those who have more than 5 mistakes take your seats here, and those who have fewer mistakes – here.

Работа в группах с разноуровневыми тестами

You have the tasks, do the exercises, discuss in groups, help each other, if you are puzzled –ask me.

Your time is over, check yourselves 

With the keys

Do you have any questions?


выполняют задания,

анализируют  примеры, обсуждают правильные ответы

проверяют выполненные задания, анализируют ошибки


выводит учащихся на обсуждение, 

объясняет сложные случаи
1

7

2


(ключи предоставлены учите-лем)


Задания на карточках

6
Итоговое тестирование
Проверка качества и уровня сформиро
ванности знаний, умений и навыков учащихся по теме

(практическая рефлексия)
-Выполнение компьютерного теста
And now, take you seats at the computers there is one more task for you today

If you have finished, check yourselves and tell me the mark.
выполненные задания
Наблюдает за работой учащихся, анализирует ошибки после выставления оценки компьютером
8
Компьютер
Компьютерная програм-ма «English for Pupils”

7
завершение урока
-оценивание учеников

домашнее задание

 подведение итогов урока


So, take your seats at the desks

Let`s some up. What is still difficult for you? What pairs are still confused?

At home you have to learn all the expressions and practise them once again with these tasks. Put down your hometask. So tomorrow we`ll continue

thank you for your work today

You may be free.

Объясняет дом.задания

благодарит учащихся за работу
1

2



